 В новогодние праздники особое внимание необходимо уделить собственной безопасности. В этот период, к сожалению, увеличивается количество пожаров, произошедших, как от неправильного использования пиротехники, так и от легкомысленного обращения с огнем в доме.
Оренбуржцы, соблюдайте правила пожарной безопасности при использовании пиротехники. При покупке петард и ракет удостоверьтесь в том, что у магазина есть право на торговлю ими, а товар имеет сертификат соответствия. При малейшем подозрении в качестве продукции от покупки стоит отказаться.
Объясните детям, насколько опасным может быть неправильное использование петард, что кажущаяся безобидной хлопушка может нанести вред здоровью, а бенгальским огнем можно обжечься или поджечь одежду.
Изучите правила использования и запуска пиротехнических изделий. Не допускайте использования пиротехники детьми без присмотра взрослых членов семьи.
С приближением новогодних праздников также увеличилось количество пожаров с гибелью людей из-за неосторожности при курении. Уважаемые граждане, не забывайте, что с огнем нужно быть предельно осторожными!
В праздничные дни, уходя из дома, не оставляйте без присмотра включенные электроприборы, газовые плиты, топящиеся печи, не поручайте надзор за ними малолетним детям.
Не пользуйтесь электрогирляндами кустарного производства.
Не курите в постели.
Не оставляйте малолетних детей без присмотра даже на короткое время. Спички и зажигалки храните в недоступных для детей местах.
В преддверии праздничных дней проходят различные массовые мероприятия. Главное управление МЧС России по Оренбургской области просит оренбуржцев незамедлительно сообщать обо всех подозрительных предметах и людях, а также любую информацию, имеющую высокую значимость для обеспечения общественной безопасности.
Экстренные телефоны:
С мобильного телефона Единый номер вызова экстренных оперативных служб 112.
С городского телефона Единый номер пожарных и спасателей  01.
Полиция 02.
Скорая помощь 03.
Аварийная газовая служба 04.
Необходимые меры по обеспечению собственной безопасности следует принять жителям и в связи с ухудшением погодных условий, не выезжать без крайней необходимости за пределы населенных пунктов. В случае, если от поездки отказаться невозможно, следует принять необходимые меры предосторожности! Быть предельно внимательными на дороге, выбирать скоростной режим с учетом сложившихся метеорологических условий, а также воздержаться от поездок на дальние расстояния.
В связи с неблагоприятными погодными условиями возможно введение ограничений движения транспортных средств на отдельных участках автомобильных дорог области.
При нахождении в опасности и для сообщения важной информации о необходимости проведения спасательных мероприятий оренбуржцы могут сообщить по телефону в службу МЧС - 01 (по сотовой связи – 112).
Телефон доверия ГУ МЧС России по Оренбургской области: (3532) 308-999.
Единый «телефон доверия» Приволжского регионального центра МЧС России 8-800-100-11-20.
 Справка: дежурный УФСБ по Оренбургской области - 77-41-71; - «телефон доверия» УФСБ региона - 78-53-07; многоканальный телефон ГУ МЧС области - 8 (3532) 308-112; - дежурная служба СУ СК РФ по региону: +7 (922) 828-76-02; - телефонная линия «Остановим коррупцию» СУ СК РФ по региону - 8 (3532) 34-36-26; - телефонная линия «Ребенок в опасности» СУ СК РФ по региону для жителей Оренбурга - 123, для жителей области: +7 (922) 828-76-02; - телефон доверия СУ СК РФ по региону: 8 (3532) 34-36-26; - дежурный прокурор: (3532) 77-21-67 (с 9:00 до 18:00 часов), (3532) 77-65-00 (с 18:00 до 09:00 часов); - телефон доверия прокуратуры области: (3532) 77-16-78 (круглосуточно); - единый экстренный канал помощи УМВД области - 102/112 (для любых операторов мобильной связи); - «телефон доверия» УМВД по Оренбургской области - +7 (3532) 79-10-00; - телефон «горячей линии» УМВД - +7 (3532) 79-10-00.
 

