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ОТЧЕТ

главы администрации муниципального образования

Старомукменевский сельсовет

о проделанной работе за 2018 год

     
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» главы муниципальных образований  ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно.  

В отчетном периоде за 2018год вся работа главы поселения и администрации строилась в соответствии с действующим Законодательством РФ, Оренбургской области, постановлениями главы района и Уставом МО Старомукменевский сельсовет и была направлена на решение вопросов местного значения, обеспечение жизнедеятельности населения. В соответствие с Уставом МО Старомукменевский сельсовет  к полномочиям органов местного самоуправления относятся 38 вопросов местного значения, среди которых утверждение и исполнение бюджета поселения, распоряжение муниципальным имуществом, создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, организации библиотечного обслуживания, дорожная деятельность, предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения, осуществление мероприятий по гражданской обороне, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация благоустройства и озеленения, освещение улиц. Решались эти вопросы в процессе  повседневной работы администрации поселения,  подготовки нормативных документов, проведения встреч с жителями, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.   

Социально-экономическое положение муниципального образования

На территории муниципального образования расположены 3 населенных пункта. Административным центром является

 с.Старомукменево. Территория в границах муниципального образования составляет 8200га, земли поселений составляют 1100 га. 

На 01.01.2018 года количество зарегистрированных граждан - 586. 

Число детей от 0 до 18 лет- 48 человека из числа зарегистрированных, пенсионеров- 153, количество трудоспособного населения - 233 человек. В 2018 году в администрации зарегистрировано 1 рождение ребенка,  9 смертей   и привезенных 4  покойника.За 2018г год     сыграли 3 свадьбы.

На территории  Старомукменевского сельсовета   проживают  1  участник  ВОВ, 10 тружеников  тыла      3 воина интернационалиста ,6 участников       
Чеченской войны,68 человек инвалиды,3 многодетных  семей. 1 опекунская семья , где под опекой находятся 3детей.

 Тружеников тыла и инвалидов, проживающих на территории, периодично посещает  на дому социальный  и медицинский работник . К сожаленью, в с. Старомукменево  нет соц работника,а в пос. Шамассовка эту  миссию выполняет Хасанова Рида Валиевна ,она же и медработник на дому.  

         На территории осуществляют деятельность  3 организации различных организационно-правовых норм. Всего занято в экономике муниципального образования 46 человек.  65  жителей занимаются  личным подсобным хозяйством - разведением скота ,птицы ,пчеловодством и бахчеводством.  Несомненно, это является положительным фактором, так как  у многих семей доходы от собственного подворья являются основным источником проживания. Общее количество КРС  329 голов, из них коров 116 голов. Ветеринарная служба.  

На территории  сельсовета имеется ветработник. Все виды  сезонных обработок проводятся вовремя.   По  показателям лейкоза  у нас была самая благополучная  территория ,но в 2018году у нас выявлено 8голов с данной болезнью.  Ветработником были приняты дополнительные меры с повторными анализами , отправлены извещения хозяевам. Сознательные хозяева  вовремя ликвидировали ,остальные продолжают содержат больных животных.

 На территории  есть  скотомогильник, обслуживает его  ООО Диктатура закона , в летнее время   они проводят ремонт и обкос,закупку инвентаря ,но последние акты выполненных работ я не подписала т. к. не соответствует условиям договора.Ключи у веет работника и в администрации , но кто-то  возле калитки свалил трупы животных.

     В 2018 году   большая часть полей были обработаны и засеяны арендаторами и собственниками земельных паев. Арендодатели получили  арендную плату .

      На территории зарегистрировано 5 индивидуальных  предпринимателей, 5  объектов торговли, это магазины со смешанным ассортиментом и 2 КФХ, которые занимаются выращиванием зерновых культур и пчеловодством.         

      Транспортным обслуживанием населения занимается индивидуальные предприниматели в трех направлениях: с. Асекеево г. Бугуруслан и г.Самара,  
   
На территории администрации работает 1 отделение почтовой связи, кроме почтовых,  оказывает и дополнительные услуги: продажа товаров народного потребления, прием всех видов коммунальных платежей, выдача пенсий и пособий. До августа месяца у нас  функционировал филиал Сбербанка России , где жители могли  совершать операции.  Это было очень  удобно ,особенно для пожилых. Но с увольнением  работника  Сбербанка ,касса  по сей день не работает.

 В с. Старомукменево один фельдшерско-акушерский пункт. Раз   в месяц в Старомукменевском  ФАПе ведет прием врач терапевт и  лаборатория. Регулярно, два раза в год приезжает передвижная флюорография,  Маммография, что способствует раннему выявлению заболеваний.  Но есть граждане которых надо приводить на обследование  через принудительные меры. Были случае Когда мы   содействовали и участковых,хотя эта процедура для их же блага. В рамках нац.проекта «Здоровье» ведется работа по вакцинации населения.  По возрастным категориям  проходят и диспансеризацию. Администрация в свою очередь не оставляет без внимания просьбу   медработника. 

        МБОУ  Старомукменевская ООШ насчитывает 33 учащихся, 12 учителя и обслуживающий персонал. Совместно с администрацией проводится работа с многодетными и малоимущими семьями, трудными детьми, неблагополучными семьями. Одна семья  находится на учете в Районной КДН. Мы стараемся держать  в поле зрения данную семью.  Но пока снять ее не получается.Школа  оснащена всем необходимым для осуществления качественного и полноценного обучения детей. На базе школы работают различные кружки по интересам.  
          На территории  МО  работает учреждения культуры: Старомукменевский сельский Дом культуры, сельская библиотека. В СДК работает художественная самодеятельность, ежегодно участники художественной самодеятельности  участвуют в районном фестивале народного творчества, выступают перед населением,  активно участвуют в организации и проведении всех праздничных  мероприятий (Новый год,  День весны, День села, День детства, День инвалида, День пожилого человека.). Ежегодно проводятся митинг, посвященный Дню Победы, шествие «Бессмертный полк», на которое выходит большинство жителей нашего села, акция «Мой  подарок тебе ,неизвестный солдат». Все мероприятия проводятся совместно с администрацией сельсовета, школой. Работают кружки художественной самодеятельности, танцевальный. Во время летних каникул работала досуговая площадка, за 10 дней  отдохнуло 30 детей,  так же в течение года принимали активное участие в  акциях «Подросток», « Соберем ребенка в школу», «Помоги себе и своему  ребенку». В 2018году мы провели праздник села -100 летие пос. Шамассовка.

     В 2018 году был проведен косметический ремонт в котельной- заменили насос  в целях экономии топлива.  

      На территории МО создана работает пожарное отделение., которая обеспечивает пожарную безопасность села. В 2018 году было 6  выездов пожарной машины по тушению возгораний, в основном свалки, сухая трава, также оказана помощь в тушение  возгораний на территории МО Алексеевский и Стаокульшариповский сельсовет. 

      В целях пожарной безопасности  систиматически  проводится подворный обход с раздачей памяток по предупреждению пожара под роспись одиноким,лицам из группы риска,  проводятся профилактические беседы и инструктажи. Данную работу выполнили в этом  отчетном году –работники СДК и библиотеки , пожарные и газовики. На осенне-зимний период была создана комиссия с представителями РЭС и газовой службы. Комиссией было осмотрено 16 дворов, в том числе  подворья с одиноко проживающими пенсионерами, многодетные  семьи. В результате осмотра в основном обнаружено плохое состояние электропроводки.    На  конец 2018года установлено 45 автономных пожарных извещателя.    

        Поддерживается чистота около административных зданий и торговых точек, с помощью волонтеров у обелиска памяти павшим землякам в годы Великой Отечественной войны. Ежегодно   проводится  субботник на трех кладбищах .Это все на добровольных началах. Спасибо всем ,кто принимает  в этом участие.   

       Велась работа по уничтожению ядовитой растительности- трава выкашивалась и выпалывалась в течение всего летнего периода. Для проведения работ по благоустройству привлекалась частная техника (трактор с косилкой)-Гафиятуллин Айнур,Мифтахов Альберт Шигапов Ильдар и при помощи  бензокосилки.. Многие жители села выкашивают траву не только около своих подворий, но и прилегающую территорию, за что им большое спасибо. Абдулин  Харис, Фазылов Басыр ,Мугинов Асхат-обкашивают не только возле себя ,но идут  и на помощь  другим.   

 Муниципальное образование Старомукменевский сельсовет »,     ежегодно участвует в  традиционном  конкурсе по благоустройству в районном масштабе. Улица Молодежная была отмечена в данном конкурсе.

     Хочется сказать большое спасибо тем жителям нашего села, которые не равнодушны и принимают активное участие в благоустройстве нашего сельсовета, выходят на организованные  субботники. Особенно хочется отметить работников администрации, медработника, коллектив сельского клуба, педагогический коллектив ,прихожане мечети, а так же руководителей  ЛПХ и КФХ и индивидуальных предпринимателей, пожарных и операторов котельной. Кто-то предоставляет технику ,кто-то своим участием вносит посильный вклад. А 9 мая мы обьявляли акцию Мой подарок тебе неизвестный солдат-  Садыков Равиль, Тагирова Аклима, Талибуллин Искандар , Абдулина Жанна , Хабирова Сакина и те же работники администрации  и культуры.

         На  территории  администрации сельсовета ежегодно проводятся лыжные соревнования в памяти нашего земляка Садриева Рината . Всю   организационную работу и материальное  сорповождение берут на себя спонсоры. 

На территории сельсовета находится  полигон по сбору ТБО.  Но в последние годы мы не можем провести обваловку из-за отсутствия  сответствующей техники.  В основном население  самостоятельно вывозит навоз и мусор на полигон, но имеются и такие случаи, когда недобросовестные граждане устраивают  несанкционированные свалки мусора  за огородом ,а то и на дороге.

      Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенного пункта поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий  вид. Понятно, что для поддержания порядка необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще - мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в нашем селе было  лучше и чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то – живет с лозунгом «нам должны».


Количество  внутри поселковых дорог- 5 улиц и 3 переулка, их протяженность – около 7 км. Дороги оформлены в собственность и поставлены на баланс муниципального образования и  для каждой из них требуется капитальный ремонт, но вся проблема в том, что в бюджете не хватает средств, а выделяемые акцизы едва хватает на оплату уличного освещения, очистку дорог от снега, обкос  травы  в летний период. Этой весной мы провели ямочный ремонт и обсыпку щебнем улицу Набережная. На это были выделены деньг в сумме 280тыс руб.из федерального бюджета. Но на увсловиях софинансирования-1 % из бюджета сельсовета . Плюс к нему смета и проведение экспертизы . Всего один раз провели грейдерование. В 2018 году  заключали договор  на расчистку дорог от снега в  с. Старомукменево с Гафиятуллиным Айнуром и пос. Шамассовка –асекеевским дорожным управлением.Это более приемлемый вариант для нашего  сельского поселения, так как в Асекеевском ДРСУ  очень  высокие расценки за оказание услуг, таких средств в  бюджете просто нет. В целях экономии бюджета продолжается работа по замене  ламп уличного освещения на светодиодные прожектора. 

       Анализируя социально-экономическое положение сельского поселения в 2018 году, хочется отметить, что  этот год был для поселения достаточно сложным. Высокий уровень безработицы, миграция трудовых ресурсов, слабое развитие экономики ведет к  ежегодному сокращению численности  населения,  отсюда проблемы с занятостью  населения, многие вынуждены искать работу за пределами сельсовета, большое количество мужчин трудоспособного  возраста, молодежь работает в Самаре, Москве, на Севере, по последним подсчетам эта цифра составляет более 117 человек.   

                  Основные направления деятельности в отчетном периоде

Для удобства жителей в 2018 году был организован личный прием населения специалистами-представителями служб района и  прокурором в администрации  района,  каждый мог получить ответы на интересующие вопросы и квалифицированные консультации. 

В администрации в 2018 году работали  следующие комиссии:

- административная комиссия;

 -общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;

 -комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Старомукменевский сельсовет и урегулированию конфликта интересов.

В течение года административной комиссией было рассмотрено 2 протокола об административных нарушениях по статье 35 Закона Оренбургской области « Об административных правонарушениях», по итогам рассмотрения протоколов    было вынесено предупреждение.

Административных дел, опротестованных прокурором или  обжалованных привлеченными к ответственности лицами,  нет. Прокуратурой района проводится проверка всех материалов административной комиссии, замечаний по ведению документации и протестов на постановления административной комиссии нет.  

        Администрация продолжает работу по оформлению невостребованных  земель .
В  2018 году было продлено 2 договора  и 2 договора заключен  по  благотворительной помощи сельхозугодий .Общая  площадь маленькая ,  арендная плата за эти земли поступает в бюджет администрации МО Старомукменевский сельсовет на сумму  около 5 тысяч тыс. рублей.  В связи с изменениями в законодательстве,  с 2015 года доходы от аренды на не разграниченные  земли и продажи  земельных участков на 100% зачисляются в бюджет района.     БЮДЖЕТ

Местный бюджет формируется за счет налоговых и неналоговых доходов. Налоговые доходы поступают в бюджет от уплаты налогов физических и юридических лиц. Недоимки по налогам существенно отражаются на благосостоянии поселения. Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение  не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои обязанности, через исполнение которых, реализуются законные права граждан.  При администрации сельсовета сформирована комиссия по вопросам сокращения недоимки по платежам в бюджет, гражданам рассылаются уведомления о необходимости оплаты задолженностей по налогам. Со злостными  неплательщиков стараемся  проводить разъяснительную работу о необходимости оплаты налогов в установленные законодательством сроки.    

         В администрацию передана государственная функция – осуществление первичного воинского учета. Специалист военно-учетного стола осуществляет учет военнообязанного населения и работу с призывниками. На   воинском учете состоит 136военнообязанных граждан, из них 12 человек призывного возраста. В 2018 году были призваны на службу в  ряды Российской Армии  2 человека.

       В  Администрацию  сельского поселения  поступают обращения граждан по различным вопросам: оформление различного вида пособий, субсидий, объектов недвижимости в собственность, вступление в наследство и т.д.   Все заявления и обращения рассматриваются в установленные законом сроки,  по всем даны ответы и разъяснения, консультации. Всего оказано муниципальных услуг гражданам с начала года- 688, в том числе: выдано 310 справки, принято граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма-1. 

 За отчетный период в администрации поселения совершено 57 нотариальных действий.   

       Полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля переданы на основания соглашения муниципальному образованию Асекеевский район. Контрольно-счетная палата  Асекеевского района  осуществляет контроль  за  финансовой деятельностью администрации,  рассматривает и готовит заключения на все нормативные правовые акты, касающиеся бюджета и его исполнения. Все проекты нормативно-правовых актов разрабатываются юристом, затем они проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре района. В обязательном порядке нормативно-правовые акты, утвержденные  Советом депутатов и администрацией, направляются в Аппарат Губернатора для внесения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов.  

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»   информация о работе администрации размещается на официальном сайте. В  обязательном порядке опубликовываются в газете «Родные просторы» нормативно-правовые акты, касающиеся бюджета поселения и местных налогов. 

Основные цели и направления деятельности на предстоящий период

        Главными задачами в работе администрации поселения в 2019 году останется исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами.  

Приоритетные задачи в работе администрации на 2019 год:   

            1.Необходимо закончить процедуру  оформления  невостребованных земельных паев (42 пая), для дальнейшего оформления их в собственность муниципального образования;

2. Завершить работу по оформлению  документации на водопровод.

3.  Зарегистрировать право собственности на объекты, такие как администрация.
 

 4. До конца произвести начатую работу по замене ламп уличного освещения   на энергосберегающие прожектора.

       Исполнительно-распорядительная деятельность администрации

         За отчетный период администрацией МО Старомукменевский сельсовет было принято 41 постановлений, 34 распоряжений по основной деятельности, велась переписка с администрацией района, районными организациями по вопросам деятельности, в результате которой получено 580,  отправлено 416 документа.   Проведено  5 собраний с жителями населенного пункта и  3 публичных слушаний по различным вопросам.

       Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

        Решением Совета депутатов  от 29.12.2017 года № 60-рс «О бюджете муниципального образования Старомукменевский сельсовет на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы» утверждены расходы не превышающие доведенных ассигнований и лимита.

В 2018 году в бюджет  поселения доходы поступили в сумме 3393749,72 рублей, при плане 3 361632,10 рублей (101%) в том числе:

- собственных доходов –1024 927,62 рублей,  при плане 995 410.00 рублей (103%);

 - безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ при плане 2366232,10 рублей, фактически –2368822,10 рублей (100%);

-  прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений при плане  0,00 рублей, фактически- 2590,0 рублей (259%);

- налог на доходы физических лиц поступил в сумме при плане – 138000,00 рублей, фактически поступило 96812,37 рублей ( 70,1%);

- налог на имущество при плане – 541400 рублей фактически поступило 582930,76  (107,6%);

- акцизы на нефтепродукты ( прямогонный бензин) при плане 2561000,00 рублей поступили  311786,99 рублей, или 119,4%;

- государственная пошлина при плане 9 000 рублей, поступило 11000 рублей, согласно совершенных нотариальных действий, оформление земельных паев в собственность;( Оформление земельных участков в пос. Игенчеляр .Шамассовка и др  объекты)

-   дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности  бюджетов исполнены на 100% , при плане 98100 ,00рублей  фактически поступило 98100,00 рублей;

 - субвенции бюджетам РФ и муниципальных образований исполнены на 100%,  при плане 68965,10 рублей  фактически поступило 68965,10 рублей.

- органы Загс 1267,00 поступило 1267,00рублей. Это только первое полугодие- ЗАГС теперь у нас  в районе

Расходы

Начиная с 2014 года, осуществлен переход на принцип планирования и исполнения бюджета на основе муниципальных программ. Доля программных расходов  бюджета в 2018 году составляют  99,8 % от всех расходов  бюджета.

Расходы бюджета произведены в пределах поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений. В течение года ассигнования уточнялись в сторону уменьшения или увеличения на основании решений Совета депутатов и исходя из целесообразности проведения работ и мероприятий.  

 Расходы сельского поселения в 2018 году произведены в сумме   3361632,10 рублей, или 99,8 %  

Наибольшая часть расходов бюджета поселения,  порядка 32,1 % от общего объема расходов бюджета, производится на культуру. 

На  финансирование культуры направлено 

1132 024,94  рублей, из них:

- на оплату работ и услуг по содержанию имущества (заработная плата оператров ,уборщицы помещения, техническое обслуживание газового оборудования, 497 658,94 тыс.рублей;

Межбюджетные трансферты на библиотеку и СДК-62436,00 руб

- на проведение культурно-массовых мероприятий для населения (   День села, Новый Год, День Победы, День Детства, День пожилого человека,  –10,0тыс руб.

На дорожное хозяйство  при назначении 657 388,53 рублей использовано 97,1%, исполнено 657269,17 рублей по фактически поступившим в течение года акцизам ( на ремонт и техническое обслуживание дорожного освещения, на очистку дорог от снега, на оплату электроэнергии). 287 900.00 из федерального бюджета на ремонт Набережная . На основании  софинансирования-смета и экспертиза.

Прочие мероприятия по благоустройству выполнены на 100%,  назначено 71187,92 рубля,  выполнено 131 766,63 рублей, все запланированные мероприятия исполнены.( 12.1- экспертиза по энергосбыту, 41 000 анализ воды  17 200 уличные светильники)

Расходы на обеспечение первичных мер пожарной безопасности при назначении 412 777,48 рублей, исполнено на 100%, или 412 777, 48 рублей Пожарные по договору- заготовка дров ,обслуживание  пожарной машины ГСМ Запчасти.

( оплата работ по факту на основании актов выполненных работ )

Расходы на мобилизацию и вневоинскую подготовку составили 68965,10 рублей, или 100%.(зарплата работника воинского учета, заказ печати ,  карточки в Бугурусланской типографии ,канцтовары) Уклонистов  нет . Вся документация  представляется в Матвеевку –порицаний нет.

Расходы на государственную регистрацию актов гражданского состояния исполнены на 100%,  или 1267,00 рублей.

Расход на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе муниципальных служащих и работников органов местного самоуправления МО Старомукменевский сельсовет, производится в соответствии утверждённого штатного расписания по состоянию на 01 января 2018 года  с учетом измененного штатного расписания на 27 июня 2017 года. Со второго полугодия  штат администрации сократился –  бухгалтерия стала централизованной. Расходы на оплату труда органов местного самоуправления за счет средств местного бюджета составили 524,0 тыс. рублей,  что не превышает норматив на оплату труда. Оплата труда главы и  муниципальным служащим производилась на основании решений Совета депутатов.

Для эффективного использования бюджетных средств, при осуществлении финансово – хозяйственной деятельности, ведется строгое соблюдение лимитов бюджетных обязательств.

Бюджет поселения в 2018 году исполнен с дефицитом в сумме 7000,61 рублей. 

При формировании расходов на содержание аппарата управления  органа местного самоуправления предусмотрены обязательные, первоочередные статьи, которые необходимо финансировать - это зарплата, коммунальные услуги, связь, ЗАГС, военкомат,   очистка внутри поселковых дорог, оплата за обслуживание и содержание  уличного освещения, техническое обслуживание котельных, приобретение ГСМ и канцтоваров.  Анализируя исполнение бюджета за 2018 год, можно сделать вывод, что в финансовом плане год для муниципального образования был достаточно сложный. В результате оплаты по первоочередным статьям почти не остается средств на благоустройство и решение каких-либо насущных, важных вопросов.


Деятельность совета депутатов  

       Депутатский корпус состоит из  8 депутатов, которые работают на общественных началах. Советом депутатов постоянно проводится работа по приведению нормативно-правовой базы в соответствие с действующим законодательством.  В 2018 году  проведено 7 сессий Совета депутатов, на которых было рассмотрено 25 вопросов. Депутаты участвуют в общественной жизни, благоустройстве населенного пункта, проведении культурно-массовых мероприятий.  

         Подводя итоги о проделанной работе за 2018 год, хочется сказать  еще раз слова благодарности всем, кто участвовал в этой работе, кто не остался в стороне и оказывал всяческую поддержку администрации. Это наши депутаты,  граждане, которые участвовали в  субботниках, оказывали помощь в проведении культурно-массовых мероприятий. Мы очень благодарны всем учреждениям и предприятиям,   которые сотрудничали с нами в течение 2018 года,  хочется выразить отдельную благодарность нашим индивидуальным предпринимателям, которые оказывали спонсорскую помощь при проведении различных мероприятий:  Хайруллину Р.Х; Мингазову М.И. Абдулину Х.Х. Садриеву И.С. Гафиятуллину А.А.Гареевой Г.Я. Сунгатуллиной Р.Р. Залилову Р.Р Хасанов Рушан Залилов Дамир и многие –многие другие. Мы очень надеемся на продолжение этого сотрудничества в 2019 году. Приоритетными направлениями на 2019 год по-прежнему остаются социальная политика, благоустройство территории поселения, создание условий для духовного, физического развития жителей на территории нашего муниципального образования. Решить  наши многочисленные проблемы в короткие сроки  нереально, поэтому в  их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения. Наше благополучие  зависит не только от слаженной и сплоченной работы всех уровней власти,  но и  от Вашей поддержки и каждодневного труда, если каждый из нас сделает что-то хорошее, внесет свой посильный вклад .             
