
Сообщение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения

     Настоящим извещаем о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером:
 - 56:05:0000000:167, местоположение: Оренбургская область, Асекеевский район. 
на основании п. 2 ст. 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
Дата и время проведения общего собрания:22.03. 2018 г. в 11 час. 00 мин.
Адрес места проведения общего собрания: Оренбургская обл., Асекеевский р-н, с. Старомукменево, ул. Центральная, д. 64 «Б» (здание СДК) 
          Повестка дня общего собрания:
1. Внесение изменений в характеристики указанного земельного участка с кадастровым номером 56:05:0000000:167, содержащиеся в сведениях Единого государственного реестра недвижимости.
2. Выбор уполномоченного лица участников долевой собственности.
Заказчик работ: Главное управление дорожного хозяйства Оренбургской области.
С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомится по адресу: 460002, г. Оренбург, ул. Советская, 71, тел. (3532) 77-77-55, в рабочее время с 9.00 до 18.00.
Участники собрания при себе должны иметь документы, удостоверяющие личность, а так же, документы, удостоверяющие право на земельную долю.

